
Acta Pleno 25/06/2008 

ACTA DE LA SESIÓN ordinaria núm. 6 REALIZADA POR PLENO DEL AYUNTAMIENTO EL DÍA 25/06/2008. 
 

En la casa Consistorial de Barberà del Vallès, siendo las 20:00 horas del día 25/06/2008, bajo la presidencia de la Señora 
Alcaldesa, para realizar sesión ordinaria de PLENO DEL AYUNTAMIENTO, en primera convocatoria, se reúnen: 

 
ASISTENTES A LA REUNIÓN: 

 
ANA DEL FRAGO BARÉS ; ALCALDESA PRESIDENTA 

ANTONIO BÁEZ BALBUENA ; TENIENTE DE ALCALDE 
ELVIRA MAZA MARTÍNEZ ; TENIENTE DE ALCALDE 

IGNACIO NAVARRO CASTRO ; TENIENTE DE ALCALDE 
Mª MERCEDES SÁNCHEZ MARTÍNEZ ; TENIENTE DE ALCALDE 

JOAN COLOMER GALLEGO ; CONCEJAL 
MÓNICA MAYA GONZÁLEZ ; CONCEJALA 

XAVIER GARCÉS TRILLO ; TENIENTE DE ALCALDE 
MERCÈ CUADRADO SETÓ ; CONCEJALA 

JOAN JOSEP LÁZARO MONCADA ; CONCEJAL 
CRISTINA CONDE REGIDOR ; CONCEJALA 

JOAN PASTOR POBLA ; CONCEJAL 
JUAN JOSÉ RODRÍGUEZ GONZÁLEZ ; CONCEJAL 

MARGARITA ALBERT GRACIA ; CONCEJALA 
SILVIA FUSTER ALAY ; CONCEJALA 

ADOLFO GALLEGO SERRANO ; CONCEJAL 
JERÓNIMO F. SALCEDO ANTÚNEZ ; CONCEJAL 

CELESTINO A. SÁNCHEZ RAMOS ; TENIENTE DE ALCALDE 
CARLES FERNÁNDEZ GÓMEZ ; CONCEJAL 

PERE RAMON i NADAL ; CONCEJAL 
ORIOL ROVIRA i VERA ; CONCEJAL 

JOSÉ NÚÑEZ ALBA ; SECRETARIO GENERAL ACCIDENTAL 
NÚRIA CASTELLÀ i POUGET ; INTERVENTORA ACCTAL. 

 
AUSENTES: 

 
 

ORDEN DEL DÍA 
 
 

1.- ACTA DE LA SESIÓN ANTERIOR. 
 

SERVICIOS ECONÓMICOS 
 

2.- APROBACIÓN 
2.01.- EXP.: IPDI080047. APROBACIÓN CONCERTACIÓN PRÉSTAMO. 

 
2.02.- EXP.: IPDI080048. APROBACIÓN DE ESCENARIOS DE PRESUPUESTACIÓN PLURIANUAL 2008-2011. 

 
3.- DESIGNACIÓN PATRÓN 

3.01.- EXP.: XXXX. DESIGNACIÓN MIEMBRO PATRONATO FUNDACIÓ BARBERÀ PROMOCIÓ. 
 

SERVICIOS PERSONALES 
 

4.- CONVENIO COLABORACIÓN 
4.01.- EXP.: XXXX. CONVENIO DE COLABORACIÓN ENTRE LA MANCOMUNITAT INTERMUNICIPAL 

CERDANYOLA – RIPOLLET – MONTCADA I REIXAC Y EL AYUNTAMIENTO DE BARBERÀ DEL VALLÈS 
PARA LA PARTICIPACIÓN EN LA FINANCIACIÓN DEL CONCURSO DE IDEAS DEL FUTURO HOSPITAL 

ERNEST LLUCH. 
 

5.- MOCIONES PORTAVOCES 
5.01.- EXP.: XXXX. MOCIÓN PRESENTADA POR EL PORTAVOZ DE LA PLATAFORMA CIUTADANA PER 

BARBERÀ RELATIVA A LOS SERVICIOS SANITARIOS DE BARBERÀ DEL VALLÈS. 
 

RÉGIMEN INTERIOR 
 

6.- DAR CUENTA AL PLENO 
6.01.- EXP.: XXXX. DAR CUENTA AL PLENO DEL DECRETO DE ALCALDIA NÚM. 1082, DE 2 DE JUNIO DE 

2008, RELATIVO A LA DEDICACIÓN PARCIAL DE LA SRA. MÓNICA MAYA GONZÁLEZ. 
 

ALCALDIA 



 
7.- DAR CUENTA RESOLUCIONES 

7.01.- EXP.: XXXX. DAR CUENTA RESOLUCIONES ALCALDIA PRESIDENCIA. 
 

8.- MOCIONES DE URGENCIA. 
 

9.- RUEGOS Y PREGUNTAS.  
 
 

DICTÁMENES 
 
 

1. ACTA DE LA SESIÓN ANTERIOR.  
 

EXP.: XASP200805. Lectura y aprobación del acta de la sesión anterior, realizada el pasado día 28 de mayo de 2008, de la 
cual previamente se ha tramitado copia a todos los miembros de la Corporación. 

 
APROBADO POR UNANIMIDAD MEDIANTE VOTACIÓN ORDINARIA. 

_____________________ 
 

2 APROBACIÓN  
2.1 EXP.: IPDI080047. APROBACIÓN CONCERTACIÓN PRÉSTAMO.  

 
APROBACIÓN CONCERTACIÓN PRÉSTAMO. 

 
Expediente: IPDI080047. 

 
Visto que el Ayuntamiento aprobó en el pleno de fecha 27 de diciembre de 2007 el presupuesto de 2008 donde se contempla 

la financiación de inversiones mediante créditos a largo plazo. 
 

Vista la necesidad de concertar préstamos para financiar inversiones en el ejercicio corriente 2008. 
 

SE ACUERDA: 
 

PRIMERO: Iniciar el expediente para la concertación de préstamos para la financiación de proyectos de inversiones en el 
presupuesto 2008 por un importe máximo de 9.200.000 euros. 

 
SEGUNDO: Aprobar la concertación de préstamos por un importe total máximo de 9.200.000 euros. 

 
TERCERO: Autorizar indistintamente a la alcaldesa, Ana del Frago Barés, y al concejal delegado de Hacienda, Xavier 

Garcés Trillo, para qué cualquiera de ellos proceda a la firma de cuántos documentos sean necesarios para la formalización 
de los préstamos así como todos los documentos que sea necesario para dar íntegro cumplimiento a lo que aquí se acuerda. 

 
VOTACIÓN: 

 
Votos a favor: 12 
Votos en contra: 7 
Abstenciones: 2 

_____________________ 
 

2.2 EXP.: IPDI080048. APROBACIÓN DE ESCENARIOS DE PRESUPUESTACIÓN PLURIANUAL 2008-2011.  
 

APROBACIÓN DE ESCENARIOS DE PRESUPUESTACIÓN PLURIANUAL 2008-2011. 
 

Expediente: IPDI080048. 
 

Dado que el Ayuntamiento de Barberà del Vallès en la aprobación del presupuesto del año 2008 no ha alcanzado los 
objetivos fijados en términos de capacidad o necesidad de financiación, o déficit público, según lo que determina el RD 

1463/2007, regulador del Reglamento que desarrolla la Ley General de Estabilidad Presupuestaria. 
 

Visto que el RD 1463/2007 establece la obligatoriedad de aprobación de unos escenarios de presupuestación plurianual en 
caso de no consecución de la estabilidad presupuestaria. 

 
Visto que el Ayuntamiento solicitó el apoyo del Servicio de Asistencia a la Gestión Económica Local de la Diputació de 

Barcelona para la elaboración del plan económico y financiero. 
 

Visto el Plan económico y financiero elaborado por el mencionado Servicio de la Diputació de Barcelona, recibido en fecha 
20 de mayo de este año, 

 
Vista la normativa aplicable vigente: 

 



- Texto Refundido de la Ley General de Estabilidad Presupuestaria, RDL 2/2007.  
- Reglamento que desarrolla la Ley General de Estabilidad Presupuestaria, en su aplicación a las Entidades locales, RD 

1463/2007.  
- ORDEN ECF/ 138/2007, procedimientos en materia de tutela financiera. 

 
SE ACUERDA: 

 
PRIMERO: Aprobar el Plan económico-financiero (siguiendo las recomendaciones del Servicio de Asistencia a la Gestión 

Económica Local de la Diputació de Barcelona) que se anexa a la presente propuesta. 
 

SEGUNDO: Comunicar la presente resolución a la Dirección General de Coordinación Financiera con las Entidades 
Locales. 

 
VOTACIÓN: 

 
Votos a favor: 17 
Votos en contra: 
Abstenciones: 4 

_____________________ 
 

3 DESIGNACIÓN PATRÓN  
3.1 EXP.: XXXX. DESIGNACIÓN MIEMBRO PATRONATO FUNDACIÓ BARBERÀ PROMOCIÓ.  

 
DESIGNACIÓN MIEMBRO PATRONATO FUNDACIÓ BARBERÀ PROMOCIÓ. 

 
El apartado a) del punto 1) del art. 24 de la Ley 5/2001, de 2 de mayo, de fundaciones, expresamente prevé la defunción 

como causa legal de extinción del mandato de los miembros del Patronato. 
 

Habiéndose producido, recientemente, la muerte del Sr. Isidre Salomó Alsina, se propone al Pleno Municipal la adopción de 
los siguientes 

 
ACUERDOS: 

 
PRIMERO: Declarar extinguido el mandato del Sr. Isidre Salomó Alsina, como miembro del Patronato de la Fundació 

Barberà Promoció, por muerte de éste. 
 

SEGUNDO: Designar, en sustitución del Sr. Salomó, al Sr. Ricard Morral Prats, titular del DNI 33893412, con domicilio en 
c. Migdia nº. 4, de Barberà del Vallès, como Patrón de la Fundació Barberà Promoció, en calidad de técnico idóneo. 

 
VOTACIÓN: 

 
Votos a favor: 16 
Votos en contra:  
Abstenciones: 5 

_____________________ 
 

4 CONVENIO COLABORACIÓN  
4.1 EXP.: XXXX. CONVENIO DE COLABORACIÓN ENTRE LA MANCOMUNITAT INTERMUNICIPAL 

CERDANYOLA – RIPOLLET – MONTCADA I REIXAC Y EL AYUNTAMIENTO DE BARBERÀ DEL VALLÈS 
PARA LA PARTICIPACIÓN EN LA FINANCIACIÓN DEL CONCURSO DE IDEAS DEL FUTURO HOSPITAL 

ERNEST LLUCH.  
 

CONVENIO DE COLABORACIÓN ENTRE LA MANCOMUNITAT INTERMUNICIPAL CERDANYOLA – 
RIPOLLET – MONTCADA I REIXAC Y EL AYUNTAMIENTO DE BARBERÀ DEL VALLÈS PARA LA 

PARTICIPACIÓN EN LA FINANCIACIÓN DEL CONCURSO DE IDEAS DEL FUTURO HOSPITAL ERNEST 
LLUCH. 

 
El plan de Inversiones de la Consejería de Salud de la Generalitat de Catalunya prevé la construcción de un centro 
hospitalario (hospital Ernest Lluch) en el término municipal de Montcada i Ripollet que dará servicio sanitario a la 

población de los municipios de Cerdanyola del Vallès, Ripollet, Montcada i Reixac y, Barberà del Vallès. 
 

Es voluntad de todas las administraciones implicadas agilizar el proceso de diseño y construcción del equipamiento 
hospitalario. 

 
En atención a las conversaciones mantenidas entre la Consejería de Salud de la Generalitat de Catalunya y los representantes 

de los municipios beneficiarios del futuro hospital, se plantea que la MICRM y el Ayuntamiento de Barberà del Vallès 
sufragaran parte del coste del concurso de ideas que hay que licitar para seleccionar el diseño del equipamiento de 

referencia. 
 

Partiendo de lo anterior, se propone al Pleno Municipal la adopción de los siguientes 
 



ACUERDOS: 
 

PRIMERO: Aprobar la suscripción de un convenio de colaboración entre la Mancomunitat Intermunicipal Cerdanyola del 
Vallès - Ripollet - Montcada i Reixac y el Ayuntamiento de Barberà del Vallès, cuya minuta obra en el expediente, el objeto 

del cual es la coparticipación de éste en la prefinanciación del concurso de ideas para el diseño arquitectónico del futuro 
equipamiento hospitalario Ernest Lluch, a ubicar en el ámbito geográfico Montcada i Reixac - Ripollet. 

 
SEGUNDO: Aprobar el gasto, en la cuantía de 30.000 euros, correspondiente al importe de la coparticipación del 

Ayuntamiento de Barberà del Vallès en el referido proyecto en las condiciones que se recogen en el propio convenio. El 
mencionado gasto se imputará en la partida 2008-410-4121-75500 del vigente presupuesto municipal. 

 
TERCERO: Cuándo fuera menester, facultar a la alcaldía presidencia para la formalización del convenio de colaboración 

referido y cuántos otros documentos resulten precisos en orden a la finalidad indicada. 
 

VOTACIÓN: 
 

Votos a favor: 19 
Votos en contra: 2 

Abstenciones:  
_____________________ 

 
5 MOCIONES PORTAVOCES  

5.1 EXP.: XXXX. MOCIÓN PRESENTADA POR EL PORTAVOZ DE LA PLATAFORMA CIUTADANA PER 
BARBERÀ RELATIVA A LOS SERVICIOS SANITARIOS DE BARBERÀ DEL VALLÈS.  

 
MOCIÓN PRESENTADA POR EL PORTAVOZ DE LA PLATAFORMA CIUTADANA PER BARBERÀ RELATIVA A 

LOS SERVICIOS SANITARIOS DE BARBERÀ DEL VALLÈS. 
 

Moción presentada por el portavoz de la Plataforma Ciutadana Per Barberà, cuyo texto íntegro se transcribe a continuación: 
 

' MOCIÓ SOBRE ELS SERVEIS SANITARIS DE BARBERÀ DEL VALLÈS 
 

El dret dels ciutadans a la salut és una de les fites bàsiques del nostre sistema polític i així ho reconeixen tant la Constitució 
Espanyola al seu article 43 com l'Estatut de Catalunya al seu article 23. És també responsabilitat dels poders públics 

desenvolupar i aplicar aquestes normes per tal que aquest dret pugui fer-se efectiu en les millors condicions possibles i així 
ho fa el Departament de Salut del Govern de la Generalitat que és l'encarregat a través del Servei Català de la Salut 

(CatSalut) i el Institut Català de la Salut (ICS) de distribuir els recursos necessaris per tal que els ciutadans puguin accedir 
als serveis sanitaris en les millors condicions. Però no es menys cert que els criteris que regeixen aquesta distribució no són 
infal·libles i, en ocasions, deixen de banda criteris que en no poder-se quantificar no tenen cabuda en el moment de prendre 

determinades decisions. 
 

En el cas de Barberà del Vallès pensem que s'ha donat aquesta situació. La nostra ciutat ha estat durant molts anys depenent 
d'un únic Centre d’Assistència Primària (CAP), un CAP que ha treballat al límit de les seves possibilitats als darrers i que si 

ha mantingut un elevat nivell de qualitat ha estat gràcies a la vàlua personal i professional dels seus treballadors que han 
sabut pal·liar la manca de mitjans humans i tècnics d'aquest Centre. I quan després d'aquest temps problemàtic s'anuncia la 
obertura d'un altre CAP i es fan públics alguns dels serveis que tindrà, els ciutadans ho viuen amb il·lusió i esperança i es 
creuen les promeses electorals. Però resulta que les il·lusions no es poden mesurar i quan el Departament de Salut fixa els 

serveis que tindrà el CAP Rosa dels Vents, que no es una nova àrea bàsica sinó una prolongació del CAP Barberà del Vallès, 
moltes esperances es veuen insatisfetes: els que pensaven que tindríem més pediatres, els que creien que no s'haurien de 

desplaçar per fer-se una radiografia simple, els que creien que per fi i hi hauria assistència continuada les 24 hores ... Es clar 
que ha millorat el servei i s'ha baixat la ratio en medicina general i podrem disposar d'alguns elements nous: camera no 

midriàtica, ecògraf, .... però les que podrien dir que són les grans reivindicacions de la població no s'han atès. 
 

Per aquest motiu el nostre grup municipal va encetar en el seu dia una campanya destinada a recollir signatures per poder 
forçar una nova negociació amb el Departament de Salut que acosti la oferta de l'administració sanitària a les demandes dels 

ciutadans de Barberà. 
 

Per aquests motius el nostre grup vol presentar al Ple Municipal l'adopció dels següents acords: 
 

Primer: Instar a l’Alcaldessa de Barberà del Vallès a tornar a negociar amb el Departament de Salut per tal que es doti als 
Centres d’Assistència Primària de Barberà del Vallès dels serveis de radiologia simple, un augment dels equips de pediatria i 

assistència continuada 24 hores. 
 

Segon: Cercar els mitjans per tal de concertar amb el CatSalut un centre de rehabilitació a la localitat que eviti els 
desplaçaments fora de Barberà de la gent que precisa d'aquest servei. 

 
Tercer: Fer arribar al Departament de Salut les signatures dels ciutadans de Barberà que li lliurem en aquest mateix Ple i que 

reforcen aquestes demandes.' 
 

RETIRADO DEL ORDEN DEL DIA 
_____________________ 



 
6 DAR CUENTA AL PLENO  

6.1 EXP.: XXXX. DAR CUENTA AL PLENO DEL DECRETO DE ALCALDIA NÚM. 1082, DE 2 DE JUNIO DE 
2008, RELATIVO A LA DEDICACIÓN PARCIAL DE LA SRA. MÓNICA MAYA GONZÁLEZ.  

 
DAR CUENTA AL PLENO DEL DECRETO DE ALCALDIA NÚM. 1082, DE 2 DE JUNIO DE 2008, RELATIVO A LA 

DEDICACIÓN PARCIAL DE LA SRA. MÓNICA MAYA GONZÁLEZ. 
 

Dar cuenta al Pleno del Decreto de Alcaldia núm. 1082, de fecha 2 de junio de 2008, cuyo texto íntegro se transcribe a 
continuación: 

 
' Vist allò que disposa la normativa de règim local i especialment els preceptes que tot seguit es relacionen: 

 
- Art. 75 de la Ley 7/1985, de 2 de abril, Reguladora de las bases del régimen local, segons redacció donada per l’art. 42 de 

la Ley 14/2000, de 29 de diciembre, de Medidas fiscales, administrativas y de orden social. 
 

- Art.166.1 del Decret Legislatiu 2/2003, de 28 d’abril, pel qual s’aprova el Text refós de la Llei municipal i de règim local 
de Catalunya. 

 
- Art. 13.4 del Real Decreto 2568/1986, de 28 de noviembre, pel qual s’aprova el Reglamento de organización, 

funcionamiento y régimen jurídico de las entidades locales 
 

- Art. 60 del Reglament Orgànic Municipal, aprovat en sessió plenària de 28 de juliol de 2004 (BOP núm. 265, de 4 de 
novembre de 2004). 

 
Atès el que disposen els Decrets d’aquesta Alcaldia núm. 1219, de data 28 de juny de 2007 i 953, de 15 de maig de 2008, tan 

mateix els acords adoptats pel Ple de la Corporació municipal en sessió de data 10 de juliol de 2007 i 28 de maig de 2008.  
 

RESOLC: 
 

Primer: Deixar sense efecte el Decret núm. 1300, de data 11 de juliol de 2007, d’aquesta Alcaldia Presidència, mitjançant el 
qual li va ser assignada a la Sra. Mónica Maya González una dedicació parcial a les tasques municipals del 30% de la 

jornada. 
 

Segon: Declarar, amb efectes econòmics i administratius des del dia 1 de juny de 2008 inclusiu, la situació de dedicació 
parcial a les tasques municipals derivades de llur càrrec, en un percentatge del 40%, de la regidora d’aquesta Corporació, 

Sra. Mónica Maya González. 
 

El règim retributiu d’aplicació a dita dedicació serà l’acordat pel Ple municipal en sessió de data 10 de juliol de 2007 i 28 de 
maig de 2008. 

 
Tercer: Ordenar a la secció de Recursos Humans de l’Ajuntament que realitzi quantes gestions siguin pertinents per donar 

compliment a aquesta resolució. 
 

Quart: Donar compte de la resolució al Ple municipal i notificar a la interessada, amb indicació dels recursos que 
procedeixin contra la mateixa, així com a la secció de Recursos Humans i d’Intervenció.' 

 
NO SE HA VOTADO 

_____________________ 
 

7 DAR CUENTA RESOLUCIONES  
7.1 EXP.: XXXX. DAR CUENTA RESOLUCIONES ALCALDIA PRESIDENCIA.  

 
DAR CUENTA RESOLUCIONES ALCALDIA PRESIDENCIA. 

 
En cumplimento de lo que establece el art. 42 del Real Decreto 2568/1986, de 28 de noviembre, por el que se aprueba el 
Reglamento de Organización, Funcionamiento y Régimen Jurídico de las Entidades Locales, se da cuenta referenciada al 
Pleno Municipal de las resoluciones adoptadas por la Alcaldía Presidencia, desde la última sesión plenaria ordinaria, cuya 

relación consta en anexo 1. 
 

NO SE HA VOTADO 
_____________________ 

 
8. MOCIONES DE URGENCIA.  

 
Seguidamente y previa declaración de urgencia a efectos de su inclusión en el Orden del Día, consignado en la convocatoria, 

se incluyen las siguientes mociones con el resultado que para cada una de ellas se indica. 
_____________________ 

 
8.1 EXP.: XXXX. MOCIÓN CONSENSUADA POR LA JUNTA DE PORTAVOCES RELATIVA A LOS 

SERVICIOS SANITARIOS DE BARBERÀ DEL VALLÈS.  



 
MOCIÓN CONSENSUADA POR LA JUNTA DE PORTAVOCES RELATIVA A LOS SERVICIOS SANITARIOS DE 

BARBERÀ DEL VALLÈS. 
 

Moción consensuada por la Junta de Portavoces, cuyo texto íntegro se transcribe a continuación: 
 

' MOCIÓ SOBRE ELS SERVEIS SANITARIS DE BARBERÀ DEL VALLÈS 
 

El dret dels ciutadans a la salut és una de les fites bàsiques del nostre sistema polític i així ho reconeixen tant la Constitució 
Espanyola al seu article 43 com l'Estatut de Catalunya al seu article 23. És també responsabilitat dels poders públics 

desenvolupar i aplicar aquestes normes per tal que aquest dret pugui fer-se efectiu en les millors condicions possibles i així 
ho fa el Departament de Salut del Govern de la Generalitat que és l'encarregat a través del Servei Català de la Salut 

(CatSalut) i el Institut Català de la Salut (ICS) de distribuir els recursos necessaris per tal que els ciutadans puguin accedir 
als serveis sanitaris en les millors condicions. Però no es menys cert que els criteris que regeixen aquesta distribució no són 
infal·libles i, en ocasions, deixen de banda criteris que en no poder-se quantificar no tenen cabuda en el moment de prendre 

determinades decisions. 
 

En el cas de Barberà del Vallès pensem que s'ha donat aquesta situació. La nostra ciutat ha estat durant molts anys depenent 
d'un únic Centre d’Assistència Primària (CAP), un CAP que ha treballat al límit de les seves possibilitats als darrers i que si 

ha mantingut un elevat nivell de qualitat ha estat gràcies a la vàlua personal i professional dels seus treballadors que han 
sabut pal·liar la manca de mitjans humans i tècnics d'aquest Centre. I quan després d'aquest temps problemàtic s'anuncia la 
obertura d'un altre CAP i es fan públics alguns dels serveis que tindrà, els ciutadans ho viuen amb il·lusió i esperança i es 
creuen les promeses electorals. Però resulta que les il·lusions no es poden mesurar i quan el Departament de Salut fixa els 

serveis que tindrà el CAP Rosa dels Vents, que no es una nova àrea bàsica sinó una prolongació del CAP Barberà del Vallès, 
moltes esperances es veuen insatisfetes: els que pensaven que tindríem més pediatres, els que creien que no s'haurien de 

desplaçar per fer-se una radiografia simple, els que creien que per fi i hi hauria assistència continuada les 24 hores ... Es clar 
que ha millorat el servei i s'ha baixat la ratio en medicina general i podrem disposar d'alguns elements nous: camera no 

midriàtica, ecògraf, .... però les que podrien dir que són les grans reivindicacions de la població no s'han atès. 
 

Per aquest motiu el nostre grup municipal va encetar en el seu dia una campanya destinada a recollir signatures per poder 
forçar una nova negociació amb el Departament de Salut que acosti la oferta de l'administració sanitària a les demandes dels 

ciutadans de Barberà. 
 

Per aquests motius el nostre grup vol presentar al Ple Municipal l'adopció dels següents acords: 
 

Primer: Animar a l'alcaldessa i demanar-li amb insistència que continuï negociant amb el Departament de Salut per tal que 
es doti al CAP de Barberà del Vallès dels serveis de radiologia simple, un augment dels equips de pediatria i assistència 

continuada 24 hores. 
 

Segon: Cercar els mitjans per tal de concertar amb el CatSalut un centre de rehabilitació a la localitat que eviti els 
desplaçaments fora de Barberà de la gent que precisa d'aquest servei. 

 
Tercer: Fer arribar al Departament de Salut les signatures dels ciutadans de Barberà que li lliurem en aquest mateix Ple i que 

reforcen aquestes demandes.' 
 

APROBADO POR UNANIMIDAD MEDIANTE VOTACIÓN ORDINARIA 
_____________________ 

 
9. RUEGOS Y PREGUNTAS.  

_____________________ 
 
 

Y no habiendo más asuntos a tratar, la Presidencia dió por finalizado el acto, y levantó la sesión a las 21:42 horas, de la cual 
se extiende el acta que, en la versión castellana presente se transcribe en folios de papel especialmente habilitados a este 

efecto, números al , legalizados todos ellos con el sello de la Corporación y que, una vez aprobada, autoriza con su firma la 
Alcaldesa, conmigo, el secretario general accidental, que doy fe. 

 
 

LA ALCALDESA, EL SECRETARIO GRAL. ACCTAL.  
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